



- 區負責與姊妹成全訓練 時間：3/17（主日）16:00 ~ 18:00，地點：裕忠路會所大會場。
- 台灣南部眾召會書報服事交通 時間：3/17（主日）19:00，地點：裕忠路會所中會場。

冬季訓練—『民數記結晶讀經（一）』信息要點

第八篇 神從榮耀的嘍啲咿中間說話

前言

神的願望和祂強烈的心意，乃是要將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，作他們的生命、生命的供應和一切。在本篇我們將看見接受神聖三一分賜的祕訣是在於我們的靈，當我們一轉到靈裏，就進入至聖所，在那裏與施恩寶座上的神相會。不但聽見祂的聲音，得知祂心頭的願望，並從祂領受異象、啓示和指示，也被祂和祂一切的所是灌注。

真理要點

壹、主與摩西面對面說話，好像人與同伴說話一般。

神與摩西是同伴、夥伴、同夥，同有一個事業，並在一個大企業中有共同的權益。因為摩西與神是親密的，他是一個懂得神心的人，是合乎神心並能摸着神心的人；因此，他有神的同在，到了完滿的地步。

在何烈山站在不同距離的，至少有三班人。這說明神子民當中與神的交通，有不同的程度。摩西在山頂上、在神的榮耀之下，領受從神來的誠命，其原則與民數記七章八十九節裏，摩西在會幕裏與神說話的原則一樣。

貳、摩西進會幕與神說話時，聽見從見證櫃的遮罪蓋以上、二嘍啲咿中間，有向他說話的聲音。

遮罪蓋表徵基督作神在恩典中與祂的贖民相會，對他們說話的地方。遮罪蓋上的嘍啲咿表徵神的榮耀，稱為『榮耀的嘍啲咿』；因此，遮罪蓋上的嘍啲咿指明基督彰顯神的榮耀。

神在祂的榮耀中向我們說話。神在其中與我們相會並對我們說話的榮耀，乃是基督的照耀。每當神與我們相會並與我們說話時，這位寶貴的基督都與我們同在。事實上，神乃是在這位照耀的基督裏與我們相會，並與我們說話。

參、在至聖所裏約櫃上的遮罪蓋，等於希伯來四章十六節裏的施恩寶座。

我們這些在基督裏的信徒，『因耶穌的血，得以坦然進入至聖所』。今天至聖所是在主耶穌所在的天上，但即使我們仍在地上，我們也能進入至聖所。祕訣就是我們的靈；這位在天上的基督，也在我們的靈裏。祂是那天梯，將我們的靈聯於天，也將天帶到我們的靈裏。我們一轉到靈裏，就進入至聖所，在那裏與施恩寶座上的神相會。

每當我們靠耶穌的血進入至聖所，我們就來到幔內施恩的寶座前，從諸天之上昇天的基督受憐憫，得恩典。約櫃的蓋，遮罪蓋，表徵施恩的寶座；遮罪蓋就是施恩的寶座，乃是神與我們相會，與我們說話的地方。施恩的寶座—遮罪蓋的實際—乃是在我們的靈裏；每當我們轉向靈而來到施恩的寶座前，我們就呼應基督天上的職事。

當我們在至聖所裏施恩的寶座前，我們就觀看主的榮光，而漸漸變化成為復活並得榮之基督的形像，從榮耀到榮耀，因為我們在耶穌基督的面上，看見了神的榮耀。

在新天新地裏，整座新耶路撒冷城就是至聖所，滿了神的榮耀，就是在羔羊這燈裏照耀的光，而我們要享受神和羔羊的寶座連同生命水的河，事奉祂，得見祂的面，活在祂的照耀下，並且作王，直到永永遠遠。

負擔應用

一、禱告與主來往交通，祂面靈裏來尋求；祂前求問並且靜聽，隱密之處來等候。在神榮耀的照耀中，聽見祂的聲音，得知祂心頭的願望，並從祂領受異象、啓示和指示。

二、呼應基督天上的職事：建立福家架構、實行生養習慣；區區剛強開拓、尋求增排增區。人人去牧養、人人被牧養。（汪世義弟兄）

單純奉獻且相信，豫備作直接迎接主來的一代

在這個特會裏，不論是高中生還是國中生，對主的話都很有反應。你們願意一個一個向主奉獻，對於你們的奉獻，我是百分之一百二十的阿們。我也奉勸所有坐在後面的家長，也要有這樣的信心。不要覺得你的孩子在聚會中奉獻，台上跟台下、特會跟平常生活，差別太大，以至於你失去了信心。不，你要相信，你的孩子在台上說的都是真的，都是存到永遠的，甚至有時候他們上台奉獻完了，坐下纔發現，阿！我怎麼會這樣。人在奉獻的事上不需要太精明，不要懷疑。我自己知道，我從幼年把自己奉獻給主，我所有的奉獻主都答應。我們奉獻並不表示我們剛強，我們奉獻正因我們對自己沒有把握，我們願意把自己交給祂，和祂榮耀的經綸。

我對你們這一代是極有負擔的。因為你們這一代，是催促主回來的一班人；你們這一代，是迎接主來的一班人，跟我們大不一樣。我們只能催促祂，我們只能期望，我們只能禱告，但你們這一代，應當是建造在一起，成為得勝行列中的第一批，就是所謂初熟的果子。你們是最能穀有機會直接活着把主迎接回來；你們這一代，是最能穀直接長成為新婦軍隊的一部分；你們這一代，不為着這個世界，乃是為着主和祂的經綸。我為你們慶幸，我都沒有這個機會，你們比我有福多了。如果你們這一批，再不能作主的得勝者，那就要哀哭切齒了。求主得着你們！

第一個神人模型—主耶穌—正確完美的神而人者

我們需要來認識、經歷、享受所愛的這一位基督：祂是耶穌、祂是基督、祂是以馬內利、祂是神、祂是創造者，祂也是人。祂是受造的代表、祂是受造的第一、祂是受造的首生者。祂在祂的一生裏面，藉着祂芬芳的美德，在祂所有的舉手投足、在祂所有的行事為人、或是獨處或是接觸人羣，祂總是藉着祂芬芳的美德，在祂的人性裏彰顯全備之神豐富的屬性，作了我們的模型。神的心意，就是要將祂神聖的生命，調到人性裏面，也把人性調到神性裏面。神乃是先在宇宙中，得着一個神人的模型，以祂作一個原型，就是我們的主耶穌。

人世間，你要找人中人？找祂！你要找第一號人物？找祂！你要找偉人？找祂！你要找

人上人？找祂！你想要作甚麼人？找祂，就對了！而這一位主耶穌，就是神而人者。祂乃是榮耀的神帶着祂的神性，調到人性裏面，而產生了一個神人的模型。這一位，祂能穀完全的將神透出來，是因為祂有完美、完全、均勻、甜美的人性。

主也要得着我們這班人，因為我們是人，不是狗、貓，我們是人！因為原初神造人類，不是造人類，乃是造我們成為神類。我們裏面的性情，是人的性情，但卻是非常像神的、非常傾向神的、非常倚靠神的、非常聯於神的、非常喜歡和神交往的，這是你的人性。貓狗不會，牠們只會叫、只會抓老鼠，什麼都不知道；你比牠有意義多了。因為你是人，你要看重你是個人。而這一位標準的神人、標準的神性調人性，那一位已經住在你裏面。祂要在你裏面長！長！長！然後充滿在你的人性裏、變化你的人性，使你的人性至終拔高到神裏面。

保守正確的人性器皿

所以親愛的弟兄姊妹，你們若要成為一班得勝者，要能穀在彰顯神的事上，在建造、帶進神團體的彰顯這件事上，要成為轉移時代的青年人這件事上，你們需要保守你們人性的器皿，這是我今天的負擔。你若要完完全全的透出這位神，叫人從你身上看見神，不難。

只要你的人性器皿是豫備好、是沒有漏洞的、是沒有汙穢的、是豫備好接受神的，主會保守你的人性，使你的人性能穀完全的盛裝神，至終能穀與別人一同的彰顯神。如果你的人性被破壞了，你一生都無法彰顯神，只好在千年國的黑暗裏頭修補你的人性，用一千年把你的人性修補回來。至終，你還是可以有分新耶路撒冷，但是，可能要晚一千年。所以，我奉勸你們要有一個渴慕：『主阿，我渴慕活出你來，我渴慕是一個彰顯你、活你，至終把你吸引回來的人。我渴慕作你新婦軍隊的一員，主阿，得着我！』

現在把聖經裏人性器皿的特點，先擺給大家。我盼望你們這些年輕人，年輕就要學習，要知道甚麼是正確的人性，你纔會悔改，纔知道如何禱告，纔知道怎麼支取基督的人性，以至於你人性纔能被修補回來，而且能穀豫備好來盛裝神。為什麼你的神在你裏面常常漏掉呢？可能是因為你的人性裏面有漏洞。（待續）

越小的孩子，你的牧養、教導要少，薰陶要多。也就是說，你自己自得其樂，因着有主你就樂在心頭，樂在口中，這一些就是對兒女的牧養。

4 要經營家中的聚會

我們需要經營、要尋求、要考慮、要得着一條合式的路，要根據他們的情形、需要，給他們合式的故事牧養，要經營家中聚會。若是我們的孩子還小，可天天作，但孩子大了，上小學甚至到小五六，一週用一、兩個晚上作就可以了。

這一點非常重要，若是你愛聚會，你就要培養孩子從家裏就開始喜歡聚會。但家中聚集要適合孩子們，要讓他們耐得住，讓他們覺得津津有味，不會挨罵。爸媽的臉是最開的，供應是最多的，故事是好聽的，這些都要漸進的作。要按着他們的力量，一步一步的帶領。不過，有一件事是要堅持的，就是每週總得要全家聚在一起享受主，讓孩子受薰陶，知道爸媽就是過這種生活的。等他們大一點，就請他們加進來，一點一點的鼓勵、吸引，讓他們

— 生命讀經 —

希伯來書生命讀經導讀（六）聖別人的與被聖別的

壹、本週進度：希伯來書第二章，希伯來書生命讀經第十一至十二篇。

貳、經文事實：

那聖別人的，和被聖別的，都是出於一

二章十一節說：『因那聖別人的，和那些被聖別的，都是出於一。』毫無疑問，『那聖別人的』就是基督，而『那些被聖別的』乃是我們。因此基督和我們都是出於一。那聖別人的和那些被聖別的都是出於一個源頭，一位父。父是那聖別人者的源頭，也是那些被聖別者的源頭。這不是地位問題，乃是性質問題。

十一節下半說，『因這緣故，祂稱他們為弟兄，並不以為恥。』『因這緣故』是指祂和我們是出於同一位父，同一個源頭，有同一生命，同一性情，並同一性質。藉這經文，我們可以看見聖別不是無罪的完全，也不是僅僅地位的更動；聖別比這些更深更高，乃是性質的改變。

聖別人的

誰是那聖別人的？乃是神的兒子。但今天這位聖別我們的，不僅是神的兒子，更是神的兒子成為肉體。基督作為成為肉體的一位，乃是人子；這位人子還不能聖別我們，直到祂經過了釘十字架、復活、得榮、並被高舉這些過程，祂纔合格作那聖別我們的。

基督復活的那日，纔在祂的人性裏生為神的長子，兼有神性與人性。長子之所以能聖別我們，是因為祂與我們一樣有兩種性情，也因為我們與祂有同樣的性情。惟有當長子產生出來以後，那聖別人的纔能就職，來執行聖別人的工作。

被聖別的

我們之所以穀資格成為那些被聖別的，是因為

逐漸和我們一樣的，在主裏有享受。

四、要注意兒女的悔改，承認自己的罪，行在生命的光中 從小就要培養孩子良心的感覺。

五、陪伴兒女在一切事上經歷主、信靠主

遇到甚麼事總要陪着孩子禱告，有時孩子氣得不願禱告，你也要說，沒關係，你就坐在這，媽媽來禱告。不要逼他，總是讓孩子受薰陶，知道父母無論遇到何事，都會帶着我到主面前來。

肆、學習作屬靈的父母—以基督身體的力量，牧養召會中的下一代，願聖徒們肉身的兒女，成為我們屬靈的兒女

今天是身體的時代，在牧養下一代的事上，可以支取身體的力量。有時，孩子上了國中，不肯聽父母，但他願意聽別的聖徒的意見。那就易子而教。彼此請喫飯、牧養彼此的孩子。基督身體力量大，也求主開廣我們，愛自己的孩子，也愛其他家的孩子。主是巴望所有的下一代都作初熟的果子纔能回來。求主得着我們。（陳洵弟兄）



生命讀經 恢復本經文 上網登錄

基督已經為我們的罪成就了平息，我們也從死的奴役中得了釋放，並且生為神的眾子。如今祂和我們都穀資格；祂穀資格作那聖別人的，我們穀資格作那些被聖別的。藉着基督所成就的平息，並基督的復活，我們就完全穀資格了。

得以聖別

得以聖別乃是將神所重生的眾子分別歸神，並用神生命的元素，新陳代謝並生機的變化他們，將他們模成祂的形像，至終叫他們為神的榮耀所榮耀。這就是性質上完全的得以聖別。我們如今都在祂聖別的工作之下；祂要變化我們，使我們脫去天然，並把我們模成祂的形像，使我們為神的榮耀所榮耀。這就是聖別。

眾子，眾弟兄，召會

十二節說：『我要向我的弟兄宣告你的名，在召會中我要歌頌你。』宣告父的名，就是向眾弟兄指明父是生命和性情的源頭。神之於我們不再僅僅是創造的神，更是生身的父。祂生了我們，將祂的生命、性情，甚至是祂的所是，分賜到我們裏面。

召會是由神的眾子，也就是在復活裏基督的眾弟兄所組成的。召會是神長子基督的團體同夥，有分於父的生命、性情和所是。在召會中，父得着了長子在眾子裏的讚美。這就是召會。這就是眾子、眾弟兄和召會。

（希伯來書生命讀經第十一至十二篇）
參、複習問題：

- 一、試說明神的長子如何有別於神的獨生子？
- 二、試說明聖別的意義為何？

共同追求主話，眾人得餵養，申言得加強

週四上午日間班追求，在幾條真理的路線幫助我們：首先是當週讀的晨興聖言，以及讀新約聖經，加上書報的交通以及操練表的實行。

從主話得供應，餵養新人有信心

在日間追求班的讀經小組課程中，我從弟兄們對每一章節歸納要點大意，使我的讀經不再是字句道理，摸着靈和生命。

藉着這讀經研讀訓練，我得着在話語上餵養人的負擔。今年我兩個外孫女，一個大一，一個大二，相繼受浸歸入主名，她們除了有校園服事者陪伴之外，我也有負擔陪她們讀聖經，記得有幾次有事耽擱延遲讀經時間，她們姊妹倆就迫不及待的來電話催促我，看到她們兩姊妹藉着讀經開啟了屬靈胃口，從中得着生命的供應，令我非常喜樂！我自己也藉着這樣的餵養，越發渴慕主的話，對於用聖經餵養主的小羊更有信心了！

(405 區 楊蔡芳霞姊妹)

享受屬靈筵席，分賜基督富餘

每週四日間班追求是我非常期待的時光！尤其在晨興聖言的禱言背講和操練表的實行，最叫我得幫助！

在晨興聖言部分：弟兄們將信息綱目提綱挈領，傳輸該篇信息的負擔，並點出關鍵的經節依據；使我能抓住信息思路與架構，不致掉入叢林中，更寶貴的是，在對真理的經歷上，幫助我在生活中應用所享受的真理，使我能主日時自然的為主說話。

另外藉着寫操練表的幫助，週週豫讀屬靈書報、生命讀經，建立了我用零碎的時間享受書報的習慣。加上對真理的進入，自然有對基督享受的富餘，也自然的有負擔去分享基督。我與弟兄一起參與日間追求班，一同享受、切磋真理，一同代禱，每週一同外出陪讀聖經，真是甜美！看見新人們生命漸漸增長，安家召會中，更是喜樂！

日間成全班真是個喫屬靈大餐的好地方，在每堂課裏喫喝快樂，然後前去湧流生命！

(602 區 張張祝姊妹)

進入結晶讀經，得着高峯真理異象

每一本晨興聖言都有相當豐富的屬靈內容，但不可否認的，要單憑一己之力進入這些結晶的內容，要花相當功夫。日間追求班在晨興聖言禱研背講的課程就帶給我很大的幫助，讓我對高峯的真理得着全盤的鳥瞰和開啟，也更能掌握信息的負擔。

藉着課堂中弟兄們解開信息，使整篇思路架構更清楚，了解關鍵的經節依據，對真理的啓示有更具體的領會，尤其在真理的應用上，使我更摸着信息負擔，生活中應用我所讀的真理，使得我在主日可以為祂說話。

感謝日間追求班的成全，使我更多進到神聖的話語裏，看見高峯真理並被真理構成，並且為着建造召會為主申言。

(602 區 張錦凌弟兄)

課後十分鐘禱告，更新奉獻得加力

因為李弟兄說：『不能光聽道，光讀經，光聚會，光看屬靈書報，還必須加上禱告才可以！』所以課後十分鐘禱告對我來說非常重要。

其實日間班所有課程我都很喜歡，因為三堂課下來，被主的話語職事信息充滿我全人，被聖靈活水浸潤泡透，極需沉澱下來向主回應，所以藉着禱告，更新自己的奉獻，並得着主加力。

寶貝這十分鐘的禱告，在短短的時間內與所有學員同步進行個人禱告，卻能與主很情深的禱告，真是奇妙。在這十分鐘裏，藉此能更多的摸着主，很甘甜。而這甘甜能一直延續到開車回家的路上，甚至到主日，更使我在主日能展覽基督。

使我能點合適的詩歌，能更多的分享，也運用於週中聚會牧養，並週而復始的操練。也在禱告中受主催促，參加了姊妹集調並與同區四位姊妹報名禱研背講聚會。

何等甜美，能與姊妹們一起追求主，參加日間班，一起享受主，同蒙聖恩！一切榮耀歸主！阿利路亞！阿們！

(1404 區 葉歐秋蘭姐妹)

恩典大愛救了我和我家

出生於台南家教嚴謹的家族，家族中有多位是大學教授醫生，光是醫院院長就有三位。可悲的是，我從小成績差，父親常生氣施加暴力，然後把我趕到房間，身心受創的我望着客廳，父母和兩個妹妹開心吃西瓜，更加傷心。小學成績單上，老師的評語永遠是這四個字：沉默寡言。直到老師發現我眯眼看黑板，纔知道是近視，難怪成績差。自從配了眼鏡以後，成績勇往直追，直到台南女中畢業，就頭也不回的去台北了，發誓永不回台南。

然而進入婚姻後，我竟還是重覆童年模式，靠自己忍耐，吞忍委屈，咬緊牙關，扛起家務重擔養孩子，幾乎絕望的要結束生命。直到一個學生家長的邀請，竟改變了我一生。我第一次去教會，莫名嚎啕大哭，他們說神在醫治你。第二次再去教會，一再告訴自己鎮定，仍然不敵詩歌的力量，依舊哭到無法克制。每逢聽詩歌讀聖經，我就淚流滿面，因為童年缺乏親情溫暖，也因乖僻孤獨沒有依靠。那時，我禱告，跟主說，『孩子又要繳學費了，下個月又要繳房租了，現在薪水不敷用了，求主恩待我。』主藉着環境顯明，都一一應允我的禱告。

我越禱告，就對我的家族越有負擔，於是不顧臉面，親自回到台南，還沒開口傳福音，就被我爸趕出去了。

二〇一四年一月，父親氣喘住到加護病房，我在禱告中，看見身穿白袍腰束金帶的天使站在父親床頭，死神無法靠近。我立刻搭飛機回台南，一進加護病房就問父親：『願不願意接受耶穌作救主？』他口鼻插管無法言語，卻不斷點頭，我帶他禱告，他不斷點頭。這輩子第一次看見父親向我點頭，當夜禱告完，父親便安息主懷，我母親當場看見，也願意受浸歸主，三個月後，二妹和她兒子也得救歸主。

二〇一五年三月，在外流浪三十八年之久，我決定返回台南定居，服事母親過召會生活。經過這幾年，大伯母九十二歲受浸得救，叔叔嬸嬸、鄰居洪老太太都受浸歸主。神的應允沒有一句是落空的。

雖然童年欠缺親情溫暖，神卻親自修補重建，我漸漸與母親關係修復，共同享受神家的溫暖。詩篇一一九篇九十六節：『我看萬事盡都有限，惟有祢的命令，極其寬廣。』感謝神的愛，主耶穌得勝！
(705 區 張瑞玲姊妹)

—得救見證—

主復活大能醫治了我

十一年前，先生的好友到我家傳福音，我受浸了，但沒有去聚會。離開主這幾年，經歷很多事情。起初是爸爸癌症末期，過了七天就走了。沒多久，媽媽說腹部隱隱作痛，趕忙送醫院，竟然得了胰臟癌末期又轉移腦部，醫生安排到安寧病房，約一個月後，媽媽也過世了。

處理完後，我就趕緊去醫院找胸腔科，我向醫生表示父母都得癌症走了，我的肋骨會痛。醫生說患者覺得肋骨會痛都已是罹癌三、四期。醫生安排 CT 等檢查，叫我回家等報告。

我最怕的事還是發生了。我得了肺腺癌 2.5 公分，從 50 公斤掉到 42 公斤。醫生向我說：『但還好癌細胞沒轉移。』醫生幫我轉到外科準備

開刀，醫生問我：『你有沒有指定那位醫生？』我向醫生說我沒什麼背景。醫生笑笑說我幫你找一位外科高手。真是感謝主，外科醫生看完肺部電腦斷層說：『你的肺腺癌可以切除的，只是第一期，不用化療，開完刀後，每兩個月回診就可以了。』

康復後，我去找當時來傳福音的弟兄告知過程，這位弟兄向我說：『你是神揀選的。』一路走來，是主顧惜我，讓我發現得早，不然早就沒命。加拉太書二章二十節：『現在活着的不再是我，乃是基督在我裏面活着。』何等奇妙，讚美基督拔高超越復活的大能拯救了我，感謝主！
(503 區 陳王淑芳姊妹)

	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
	個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
3/17 (主日)							□詩 92:1-94:23	□加 5:22-26	□加 5:22
3/18 (週一)							□詩 95:1-97:12	□加 6:1-10	□加 6:8
3/19 (週二)							□詩 98:1-101:8	□加 6:11-15	□加 6:14
3/20 (週三)							□詩 102:1-103:22	□加 6:16-18	□加 6:18
3/21 (週四)							□詩 104:1-105:45	□弗 1:1-3	□弗 1:3
3/22 (週五)							□詩 106:1-48	□弗 1:4-6	□弗 1:5
3/23 (週六)							□詩 107:1-43	□弗 1:7-10	□弗 1:7
	(5) 接觸人				(6) 受浸人位		(7) 正常聚會		(8) 聖別用度 開活力家
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象					
3/17 (主日)									
3/18 (週一)									
3/19 (週二)									
3/20 (週三)									
3/21 (週四)									
3/22 (週五)									
3/23 (週六)									

進度 1. 共同追求：「冬訓民數記結晶讀經（一）」晨興聖言第 9 週「點燈」。

職事文摘第三卷第六期—「從點燈看新約中的一個職事；在召會中作燒香、點燈、歌唱的祭司」。希伯來書生命讀經第 11 ~ 12 篇。

2. 禱告聚會：職事文摘第三卷第六期—「在召會中作燒香、點燈、歌唱的祭司」（第 105 頁）。

3. 3/17 (主日)：「真理課程」四級卷二第 23 課上。

4. 背經：「希伯來書」主題及來 4:16 ~ 5:2

來 4:16 所以我們只管坦然無懼的來到施恩的寶座前，為要受憐憫，得恩典，作應時的幫助。

來 5:1 凡從人間選取的大祭司，都是被設立替人辦理關於神的事，為要獻上禮物和為着罪的祭物。

來 5:2 他能體諒那無知和失迷的，因為他自己也為軟弱所困；

Heb4:16 Let us therefore come forward with boldness to the throne of grace that we may receive mercy and find grace for timely help.

Heb5:1 For every high priest, being taken from among men, is established on behalf of men in the things pertaining to God that he may offer both gifts and sacrifices for sins.

Heb5:2 He is able to exercise compassion toward the ignorant and erring since he also is encompassed with weakness;

— 報告事項 —

■ 台灣南部眾召會書報服事交通 時間：3/17 (主日) 19:00，地點：裕忠路會所中會場。

■ 區負責與姊妹成全訓練 時間：3/17 (主日) 16:00 ~ 18:00，地點：裕忠路會所大會場。

事務服事：青年照顧區。兒童服事在美地大樓二樓，請家長先將兒童送到二樓。

項目	場地佈置	招待	交管	兒童	整潔	電器
大區	十五	一	八	學員	五	三大組

■ 照顧區事奉相調

永康照顧區	3/24 (主日)	裕忠路會所
北台南照顧區	3/24 (主日)	曾文青年活動中心

■ 照顧區青職聖徒事奉相調 北台南照顧區 時間：3/23 ~ 24 (六、主日)，地點：曾文青年活動中心。

■ 長青 長青服事者交通 時間：3/26 (二) 9:00 ~ 10:20，地點：裕忠路會所長老室。

長青聖徒集中聚會 時間：3/27 (三) 9:30，地點：裕忠路會所中會場，會後備有愛筵。

■二〇一九年全台高中聖徒一週成全訓練

一、時間：7/21（主日）14:00 報到～7/27（六）中午結束，地點：台中市召會復興大樓。

二、報名：3/31（主日）截止，費用：每人 2500 元。窗口：陳嬿仙姊妹 0935-214023。報名通啟 QR code。

所有報名者需經負責弟兄面試，面試時間：4/7（主日）15:00，地點：裕忠路會所 B201 室。



■青少年 期中外出訪問相調 時間：4/27（六）～4/28（主日），地點：新竹南寮漁港、新北市召會。

費用：每人 1000 元（含車資保險、DIY、腳踏車等費用，召會已補助 500 元）。

總管：徐弘昌 0936-948-751、吳宗庭 0931-991-356。3/17 截止報名，請掃描 QR Code 報名



■兒童受浸聚會 時間：4/21（主日）9:30，地點：裕忠路會所中會場。4/14（主日）截止報名。

報名資格：國小五、六年級（以目前年級為準）。請掃 QR code，直接在網路上報名。



■台語集中福音 時間：3/30（六）9:30，地點：裕忠路會所大會場。會後備有愛筵，歡迎廣邀福音朋友。

■書報

1. 為着召會的建造正常結果子和牧養的路 配合日間班追求教材以及全召會成全訓練參考教材，每本原價 90 元，特價 70 元，請向書報室訂購。

2. 中文書基本訂戶第五十梯次第七次發書 華語特會晨興聖言「持守身體的原則以活在基督身體的實際裏」已發至各區。晨興聖言，每本 50 元。

3. 李常受文集（全套 138 冊）優惠：預約金 2000 元，請於 5/20 前向書報室登記，將贈送精美贈品。

■填寫週訊問卷 為了解使用週訊的現況，以改進、提昇週訊的使用率，歡迎各區聖徒上網填寫。



— 代禱事項 —

■全地

法國 1. 巴黎召會已有四區。求主豫備合式場地、各區實行神命定之路、聖經的發送；得大學生。

2. 史特拉斯堡召會一帶進家的配搭；結常存的果子；實行開家牧養；得着當地的人。

3. 南部大城市—求主興起牧人，使當地渴慕尋求者及團體得着牧養。

德國 1. 各地移民增加並繼續興起金燈臺；為着德語世界真理辯護與證實的服事。

2. 法蘭克福：為當地和鄰近城市福音的開展和新人的牧養。

■台南市召會

1. 建立福家架構：區負責弟兄與姊妹成全訓練，更多人接受成全，興起 1000 位聖徒作牧人，人人照顧 2 位，召會滿了牧養的空氣。

2. 尋求增排增區：小區新增小排，大區新增小區，人人列名代禱。

3. 成全青年人：人人牧養 1 位青職，區區有青職排，青職達主日人數 20%，青職家聚會達主日人數 2 倍。

大學路會所學生中心改建

1. 六千五百萬元財務奉獻目標，需眾聖徒人人有分。

2. 目前已完成地質鑽探、鄰房鑑定，並進行結構設計，盼工程進度順利。

3. 成大弟兄姊妹已完成搬遷，成大校園福音工作更往前。

青職 1. 青年人接觸青年人，更多走出去。

2. 青職事奉相調—釋放更多青年人領受負擔。

3. 區區建立青職排，目前 25 個排，盼望能建立更多的排。

大專 3/23～3/24 的初信成全，加強學生的邀約，每排帶 3 位，能釋放 60 位的家外弟兄姊妹和新人一同受成全。

青少年 3/30 青少年核心成全，負擔是人人操練作福音的大使，用福音材料傳講版在路上接觸人，求主推動每位分別時間一同有分。

兒童 聖徒 4 月都能走出去，藉着公園兒童福音，接觸更多兒童，得着更多的家。